
Tabel 2. Vælgernes holdninger til politikernes indsats under corona-epidemien, fordelt på 
politiske blokke. 2020. Procent.

Rød 
Blok

Blå 
Blok

Politikerne skal gøre alt, hvad de kan, for at begrænse konsekvenserne af 
corona-epidemien i Danmark, også selv om jeg skal betale 1% mere i skat.

90 70

Politikerne skal gøre alt, hvad de kan, for at begrænse konsekvenserne 
af corona-epidemien i Danmark, også selv om de er usikre på, om de 
konkrete indsatser virker.

74 60

Politikerne skal gøre alt, hvad de kan, for at begrænse konsekvenserne af 
corona-epidemien i Danmark, også selv om det betyder, at nedlukningen af 
Danmark fortsætter.

72 60

Politikerne skal gøre alt, hvad de kan, for at begrænse konsekvenserne af 
corona-epidemien i Danmark, også selv om det medfører, at der kommer 
50.000 flere arbejdsløse. 

71 56

Note: 934 respondenter har svaret på spørgsmål om deres partivalg og taget stilling til, hvor enige/uenige de er i 
påstandene i tabellen. Herefter er svarene lagt sammen i politiske blokke. Procenttallene i tabellen angiver, hvor 
mange, som har svaret ”enig” eller ”overvejende enig”. Alternativet henregnes i denne undersøgelse til rød blok.
Kilde: Megafon for Cevea. 2.5.2020.




